
ΟΧΙ ΑΛΛΕΣ ΔΟΛΟΦΟΝΙΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΣΤΟ ΑΙΓΑΙΟ!
ΟΙ ΖΩΕΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΜΕΤΡΑΝΕ!
ΑΣΥΛΟ ΤΩΡΑ ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΤΟ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ!
ΠΛΗΡΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗΣ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΤΟΥΣ!
ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΙΑ!

Κομμουνιστική Απελευθέρωση

15 νεκροί και 23 τραυματίες, ανάμεσά τους 2 έγκυοι και 10 παιδιά, με πολλούς
αγνοούμενους πρόσφυγες στη Χίο, είναι ο μέχρι τώρα απολογισμός της δολοφονικής
πολιτικής των κλειστών συνόρων και θαλασσών για την οποία υπερηφανεύεται ο
υπουργός Αντιμεταναστευτικής Πολιτικής Θ. Πλεύρης.

Παρόλο που τις πρώτες ώρες επιχειρήθηκε να διαμορφωθεί μια παραπλανητική εικόνα
ανταλλαγής πυροβολισμών, το Λιμενικό στην ανακοίνωσή του δεν αναφέρει κάτι τέτοιο.
Πρόκειται για έμμεση ομολογία μαζικών δολοφονιών!

Είναι ένα ακόμα επεισόδιο στη μακρά αλυσίδα των απελάσεων-«επαναπροωθήσεων»,
βύθισης βαρκών που έχουν καταστήσει το Αιγαίο υγρό τάφο για εκατοντάδες
πρόσφυγες. Είναι η εφαρμογή των επαίσχυντων συμφωνιών της Ε.Ε. για την Ευρώπη
Φρούριο, άλλη μια απόδειξη της βαρβαρότητας του ολοκληρωτικού καπιταλισμού.

Αυτό το μαζικό φονικό γίνεται τη στιγμή που η κυβέρνηση προωθεί το δικό της
«νόμιμο» δουλεμπόριο με τους όρους «νόμιμης» εργασίας για τους μετανάστες, χωρίς
δικαιώματα και ελευθερίες.

Ο εμβολισμός των βαρκών από το λιμενικό που μεταφέρουν πρόσφυγες έχουν μετατρέψει τη
Μεσόγειο και το Αιγαίο σε υγρό τάφο. Οι επιζώντες του ναυαγίου της Πύλου καταγγέλλουν
τις θανατηφόρες ευθύνες του λιμενικού και της FRONTEX με τη μαζική δολοφονία 600 και
πλέον προσφύγων.

Ένοχη είναι η πολιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης, που υλοποιεί με ζήλο η ελληνική
κυβέρνηση, με τους φράχτες και τα τείχη, τα θαλάσσια εμπόδια και τις επαναπροωθήσεις,
τα κλειστά σύνορα με αστυνομία, στρατό, Frontex και παραστρατιωτικές ομάδες, η
κατάργηση των στοιχειωδών δικαιωμάτων προσφύγων και μεταναστών και η άρνηση για
ασφαλή σημεία εισόδου και κατάθεσης αίτηση ασύλου. Είναι διαμορφωμένος ένας ολόκληρος
μηχανισμόςπνιγμών και δολοφονιών των προσφύγων που προσπαθούν να ξεφύγουν από τους
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πολέμους, τις δικτατορίες και την πείνα στις χώρες καταγωγής τους. Και βεβαίως την ίδια
πολιτική υλοποίησαν οι κρατικοί μηχανισμοί με όλες τις κυβερνήσεις των τελευταίων
χρόνων με ΝΔ, ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ.

Να διερευνηθούν τα πραγματικά αίτια των δολοφονιών στη Χίο και να τιμωρηθούν οι ένοχοι.

Οι ζωές των προσφύγων μετράνε!

• Να ανοίξουν όλα τα στρατόπεδα συγκέντρωσης. Όχι σε τείχη και φράκτες. Να δοθεί άσυλο
και στέγη στους πρόσφυγες, όχι στον εγκλεισμό τους. Τροφή, νερό, αξιοπρεπή στέγαση
στους πρόσφυγες.

• Όχι άλλη συγκάλυψη στα εγκληματικά ναυάγια. Δικαιοσύνη για το έγκλημα στην Πύλο.
Καμία συγκάλυψη στη δολοφονία των 600 προσφύγων και το χθεσινό έγκλημα από
κυβέρνηση, Λιμενικό, Frontex. Να τιμωρηθούν οι δολοφόνοι.

• Να ανοίξουν τα σύνορα για την προσφυγιά, να μπορούν να υποβάλλουν αίτημα διεθνούς
προστασίας-ασύλου και να ταξιδέψουν στον προορισμό τους, να ζήσουν όσοι/ες επιθυμούν
μαζί μας μέσα στις πόλεις και τα χωριά μας και όχι σε γκέτο, με πλήρη εργασιακά και
κοινωνικά δικαιώματα.

• Να πάψει η δολοφονική πολιτική των κλειστών συνόρων για τους πρόσφυγες. Να
σταματήσουν οι επαναπροωθήσεις και οι απελάσεις.

• Να μπει τέρμα στις ρατσιστικές, ξενοφοβικές αντιπροσφυγικές πολιτικές της Ε.Ε. και της
κυβέρνησης της Ν.Δ. και όλων των κυβερνήσεων των χωρών της Ε.Ε..

• Να σταματήσουν οι επεμβάσεις, οι πόλεμοι, η λεηλασία των χωρών της Αφρικής, της
Ασίας, της Μ. Ανατολής από το ΝΑΤΟ, την Ε.Ε., τις ΗΠΑ. Απεμπλοκή της χώρας από τους
πολέμους.

Να δυναμώσουμε το αντιπολεμικό και αντιιμπεριαλιστικό κίνημα για να σταματήσουν οι
πόλεμοι και οι προετοιμασίες που οδηγούν σε κοινωνική καταστροφή και νέες τραγωδίες
τους λαούς.

Να απομονώσουμε την ακροδεξιά και τις εθνικιστικές-ρατσιστικές σκοταδιστικές και
κανιβαλικές αντιλήψεις που δηλητηριάζουν τους λαούς στην ΕΕ και τη χώρα μας. Καμιά
συμμετοχή της Ελλάδας στις πολεμικές επιχειρήσεις. Έξω από ΕΕ-ΝΑΤΟ. Να κλείσουν οι



Βάσεις.

• Κάτω ο ρατσισμός, ο εθνικισμός και ο φασισμός

• Αλληλεγγύη και κοινή πάλη των Λαών, Ειρήνη, Ελευθερία, Διεθνισμός.

• Να καταργηθεί το ρατσιστικό Σύμφωνο Μετανάστευσης και Ασύλου της ΕΕ. Να μπει τέλος
στις δολοφονικές πολιτικές της ρατσιστικής ΕΕ φρούριο που πνίγει τους πρόσφυγες. Οι
πρόσφυγες είναι καλοδεχούμενοι.
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